Lady et Otto

Une histoire dans laquelle la joie n'est pas fuyante,

où le bonheur n'est pas si éphémère,

où l'on peut avoir foi en l'amour.

… et où la vie est tout sauf impitoyable et cruelle.

Une petite histoire pour quatre personnes

par Fréderik Berg Olsen

traduction française : Bruno CAILLOUX & Marine SCHWAB

Introduction
Nous voici dans l'histoire de Lady et Otto. Une histoire sans conflit, tragédie, méchant ni haine. Une histoire d'amour. Un amour tendre, doucereux et jaloux.

Otto et Lady est un jeu qui utilise la répétition de scènes pour interpréter des situations heureuses et sans conflit. Il y a deux personnages : Lady, la femme, et Otto, l'homme. Ils ne sont définis par aucun détail supplémentaire. Ce sera aux joueurs de les caractériser au cours du jeu.

Le jeu n'est constitué que de quelques scènes imprécises. Je vous encourage a créer votre propre éventail de scènes ; quatre à huit d'entre elles feront l'affaire.

Le jeu se termine soit à la fin du temps prédéterminé (par ex deux heures), soit lorsque les joueurs (ou vous-même) décident que vous êtes arrivés au bout.

Idée et thème

Lady et Otto est une histoire sans intrigue. Il n'y a pas de début, pas de milieu et pas de fin. C'est une histoire qui se déroule exclusivement au présent. Il n'y sera question ni de passé ni de futur.

L'intrigue du jeu se trouve en dehors de l'histoire, parmi les joueurs : une méta-intrigue. Les joueurs s'attendent à un conflit, à de la résistance, à avoir des gens à sauver, des mystères à démêler ou des ennemis à tuer. Et vous allez les priver de tout ça, et ils vont essayer de le créer eux-mêmes.

Raconter des histoires fait partie de notre nature profonde. On définit une histoire par les situations conflictuelles et dramatiques qu'elle contient. Les histoires sont inspirées par le monde dans lequel nous vivons. Et la seule chose sur laquelle on peut compter, c'est que quelque part, à un moment donné, ça finira par mal tourner.

Car rien n'est éternel, et surtout pas l'amour.

… Et c'est là que tout prend forme.

Pourquoi ne pouvons-nous pas admettre une histoire sans conflit ? Pourquoi ne pouvons-nous pas admettre une histoire parfaitement heureuse, une relation sans problème ? Immanquablement surviennent tôt ou tard des disputes, des infidélités, des incompréhensions, etc.

Pourquoi nous sentons-nous obligés de copier les malheurs de la réalité au seul endroit où nous sommes vraiment libres de faire ce que nous voulons : dans une histoire ?

Ici, c'est différent.

Ici, on est bien.

Concrètement

Les quatre joueurs sont divisés en deux équipes de un Otto et une Lady. Les équipes jouent alternativement.

L'ordre dans lequel les scènes sont jouées n'est pas important. La seule chose qui compte, c'est que les scènes soient jouées plusieurs fois. A vous de décider si vous voulez répéter une scène, passer à la suivante, ou revenir en arrière. Ne dites pas aux joueurs comment ça marche, contentez-vous de jouer.

Vous commencez une scène en lisant à haute voix son titre et sa description.

« Otto est dans la salle de bain. Le verrou est coincé. »

Il n'y a pas d'indice de mise en scène, pas de détails sur le décor ou la façon de jouer, etc. ces informations n'ont pas d'importance pour le jeu; si les joueurs en ont besoin, ils doivent les fournir eux-mêmes. De ce fait, les joueurs sont complètement libres de décider s'ils veulent rejouer la scène de la même façon à chaque fois ou de faire des variations. Un assez grand nombre de répétitions viendra à bout de leur créativité, et c'est souhaitable.

Votre rôle est de sélectionner, lancer et mettre fin à la scène de votre choix, tout en gardant les joueurs concentrés sur la formulation précise de la scène. La gestion du temps est essentielle. La scène se termine quand elle est terminée. Ça prendra le temps qu'il faudra. Faites la durer. Laissez-les galérer.

La seule exception est s'ils introduisent un conflit. Vous devez alors mettre fin à la scène et recommencer. Les conflits sont hors jeu, c'est même écrit sur leurs fiches de personnage. 

En cas de compétition entre les équipes ? Aneantissez-la ! Et si une chronologie se met en place ? Détruisez-la ! Vos joueurs s'intéressent à autre chose que la scène elle-même ? Arrêtez-la et recentrez-les !

Créer des scènes

Avant de commencer le jeu, vous devez passer un peu de temps à construire des scènes. Voici quelques exemples :

· Lady se met au lit. Otto n'arrive pas à dormir.

· Otto attend Lady sous la pluie. Il est trempé.

· Otto est dans la salle de bain. Le verrou est coincé.

· Lady et Otto sont sur la tour Eiffel. La vue est splendide.

Inspirez-vous des exemples ci-dessus ; imaginez comment les joueurs vont jouer la scène, comment vont-ils déraper ?

Exemples de partie

Lady se met au lit. Otto n'arrive pas à dormir.

Ils restent allongés un moment. Otto lui demande où diable elle était. Lady le regarde avec un air coupable et Otto l'accuse d'être encore saoule. Vous coupez la scène pour dire : « Stop ! Encore une fois, cette fois sans conflit ! Recommencez s'il vous plait. »

Otto attend Lady sous la pluie. Il est trempé.

[…] Lady suggère de partir tout de suite pour Paris. Otto accepte. Ils sortent. « Merci ! Encore une fois, depuis le début. »

Otto est dans la salle de bain. Le verrou est coincé.

[Otto lutte avec le verrou] Otto crie pour appeler à l'aide. Lady vient à son secours. La porte est toujours verrouillée. [Ils luttent tous les deux avec le verrou]. Vous coupez la scène pour dire : « Stop ! C'est une histoire d'amour, pas une histoire de serrure. »

	Lady
	Otto

	Imagine un amour assez profond pour remplir le monde.

Sache que cette fois-ci, la chance est avec toi.

Tu sens ce bonheur ?

Tu le sens vraiment ?

Tu sens le sourire qui illumine ton visage à chaque fois que tu le vois. Otto.

Ce que la vie a de plus beau à offrir.

Et tu es Lady.

RÈGLE : PAS DE CONFLIT
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