Saturday night murder

Saturday night murder 

Nous sommes le 17 mars 1978. 
Ce jour là, comme tous les jours, la boîte «Saturday night » est pleine à craquer de danseurs fans de disco qui viennent se déhancher au rythme de Abba, Donna Summer et autre Bonney M. Au menu : pattes d’eph’, chemises ultra moulantes et échancrées, coiffures afro, paillettes a gogo, plateforme boots et lunettes hyper tendance !!! 

La musique est forte, les boules à facette illuminent la piste, la fumée de substances on ne peut plus « naturelles » envahit la pièce, l’alcool coule à flots… Bref, c’est une soirée habituelle des années 70. 

Le plus, c’est que Patrice Hernandez, qui vient de recevoir le « Disque d’or » sera présent. 

Pendant la soirée, un crime sera commis... 

Voilà une petite présentation du concept. Vous trouverez en PJ la liste des perso et vous recevrez par mail distinct votre fiche perso. N'hésitez pas à me contacter si vous avez la moindre question. 

  

Je rappelle bien sûr qu'il vous est défendu de parler de vos perso entre vous!! 

  

Par ailleurs, pourriez-vous m'envoyer une photo de chacun de vous, pour que nous fassions un trombi! 

  

Une fois arrivé sur place, je vous prendrais chacun à part et à partir de là, vous devenez votre personnage.  Le but de la soirée est de vous amuser ! 

  

Quelques explications et conseils de jeu. 

  

Vous incarnez avant tout un personnage pour toute la durée du jeu 

Vous allez donc parler pour votre personnage, agir pour lui, bref, être lui. Cela impose de parler en utilisant le “Je”, et  surtout pas “mon personnage te dit que…”. En fait, pour la durée de la soirée, les vraies personnalités des joueurs vont disparaître, des bons amis dans la réalité vont devenir parfois des ennemis en jeu, de la même façon que cela arrive dans tout jeu. 

  

Ceci compris, le reste devient limpide : les joueurs ne sont pas assis autour d’une table, mais bougent, se déplacent, discutent (parfois en cachette, lorsqu’il s’agit de tractations cachées entre deux personnages), font tout comme le ferait leur personnage s’il était vivant. 

Les indices à trouver, les fouilles et les autres actions à mener pour faire avancer l’enquête (comme par exemple espionner un autre joueur, lui soutirer des informations ou lui faire les poches), tout est réel : il faut donc être très attentif à tout. 

En revanche, s’il est écrit qu’un endroit ou un meuble est « hors-jeu » ; il est inutile d’y aller ou de démonter le meuble car (comme son nom l’indique), ils ne font pas partie du jeu. 

  

Le meurtre 

  

Il y aura à priori un ou plusieurs meurtres. Si vous êtes le ou les assassins, cela vous a été précisé dans votre fiche personnage. Je vous rappelle que les meurtres sont réellement mis en scène et qu’il faut donc être attentif à tout 

  

 Expression 

  

Votre fiche de personnage vous donne des conseils d’habillement, de comportement. Il ne s’agit jamais que d’exemples, mais il est conseillé de s’y tenir afin de mieux comprendre son personnage et de mieux le jouer. Parfois, il suffit qu’un joueur ait mal compris son personnage pour que toute la soirée s’enraye. Lors de la partie, il faudra donc éviter à tout prix les discussions hors-jeu, et l’on préfèrera dire “ Aretha, puis-je vous parler un instant ? ” au lieu de “ Sandra, faut que j’ te cause ? ”. Il vaut mieux en faire trop que pas assez. 

L’idéal est bien sûr de s’immerger totalement dans son esprit. Cependant, tout n’est pas figé et des zones d’ombres (ou mal éclairées) peuvent donner lieu à des interprétations différentes. C’est très bien car il est presque impossible de se séparer de son vrai “ moi ”. De plus, vous aurez très certainement un but secret et inavouable qui vous permettra de naviguer au milieu de l’intrigue principale. Ne perdez pas pour autant de vue le but de la partie. Chacun est aussi indispensable que l’autre et mérite de s’y attarder. Dans tous les cas, respectez au maximum votre personnage et ne faites rien qu’il ne ferait pas lui-même. Si tous les joueurs respectent cette unique règle, tout le monde ne pourra que s’amuser.

Les Perso
	
	Patrice Fernandez*

	
	Aretha Jackson*

	
	François Claude

	
	Doris Choumi

	
	John Traviata

	
	Lola Gaynor

	
	Bonney Effe

	
	Anita Ross

	
	Donna Winter

	
	Butch Starsky

	
	Denise Vabre

	
	Patrick Jivet

	 
	Tom Buse²


* Maîtres de jeu (MJ)
² Invité factice : commencer la murder sans lui et dire qu’il est retardé. Le MJ qui joue le rôle du mort prendra ensuite sa place.
Patrick Jivet
Tu es né à Bar-le Duc, dans la Meuse. En gros, c’est un trou dont tu as tout fait pour te sortir. Fondamentalement, tu es un vrai gentil, un peu niais et surtout très crédule. 

Tu es un ringard. 

Tu portes toujours une chemise très échancrée et un pantalon ultra moulant : on sait jamais quelle pouliche tu rencontreras et, sur un malentendu, ça peut marcher !

Tu dragues toutes les filles en étant lourd, lourd, lourd !!!

Jeune, ta mère t’a inscrit à un championnat de claquettes et le pire, c’est que tu as gagné. Tu portes cette honte depuis des années.

Avec les filles, c’est un peu plus difficile. C’est vrai que tu es plutôt beau mec mais elles ne te comprennent pas et toi, tu as beau essayer, tu n’y arrives pas non plus. Du coup, il t’arrive de te prendre quelques claques en plus de râteaux mémorables. 

Il y en a même une, Sheila Bardot qui a obtenu du juge une injonction t’interdisant de l’approcher. Là, tu n’as vraiment pas compris pourquoi cet idiot de magistrat lui avait donné raison : vous êtes sortis ensemble, elle semblait apprécier ton humour et ta gentillesse, notamment quand tu lui faisais parvenir 5 roses tous les jours en plus des 3 lettres d’amour quotidiennes. Bon, à un moment, elle t’a dit que c’était fini parce que tu l’étouffais à toujours vouloir savoir ce qu’elle faisait, avec qui, pourquoi… mais, tu as bien vu dans son regard que c’était juste du bluff : elle te testais.. Alors toi, tu as continué de lui envoyer des cadeaux et comme tu voulais voir son visage quand elle ouvrait les paquets, tu venais tous les jours te planter devant sa fenêtre : à chaque fois, elle pleurait parce que tu lui manquais, c’est sûr. Et un jour, comme ça, alors que tu la regardais, comme d’habitude, un flic est venu te dire que tu n’avais plus le droit de faire ça et que tu la harcelais ! Toi, l’amour de sa vie ! Ton sang n’a fait qu’un tour et devant cette humiliation, tu lui as écrit une lettre dans laquelle tu lui disais que ta déception était à la hauteur de sa médiocrité et qu’à partir de maintenant, tu ne ferais plus rien pour la consoler ! Jamais tu n’as vu pareille ingratitude et, même si tu as souffert car tu l’aimais, tu ne t’es jamais rabaissé à retourner la voir, en dépit du chagrin que tu sais qu’elle éprouve ! Elle est passée à côté de l’Amour avec un homme, un vrai et c’est à elle et à elle seule qu’elle le doit !

Car, tu es comme ça ! Tu sais que tu es un homme qui peut apporter beaucoup à une femme et en trouver une qui t’apprécieras à ta juste valeur est devenu une obsession:  tu cherches une nana, quitte à être lourd mais, entendons nous bien, si les aventures d’un soir ne te dérangent pas, ce que tu cherches, c’est à retrouver le grand frisson. 

Ce soir, tu comptes donc essayer de trouver ton grand amour et, sinon, juste une jolie fille avec laquelle, si y a moyen de moyenner sur un malentendu, pourquoi pas une bonne partie de jambes en l’air !

A défaut de pouvoir faire de grandes études faute de moyens financiers, tu t’es lancé dans une carrière de photographe. Après quelques essais pour le journal « le Répugnant Lorrain », tu as réussi à te faire remarquer par Voilà, l’un des plus grands magasines people parisien. Il faut dire que ton job, tu le connais et tu le fais bien : tu sais toujours trouver le bon angle pour saisir l’instant à vif. En plus, les gens sont vite à l’aise avec toi, ce qui te permet de faire des clichés exceptionnels. Ca doit être dû à ton sens inné de la répartie : tu manies les jeux de mots et les calembours avec une facilité déconcertante. Bref, ton humour potache fait toujours mouche ! Au journal, très vite, Denise Vabre, une femme engagée dans la lutte contre le port des chaussettes dans les sandales et les discriminations faites aux belles, a remarqué ton talent : tu as beaucoup de respect pour cette déesse du journalisme et tu dois avouer qu’elle t’impressionne : tu n’as donc jamais rien tenté pour la séduire, même si en secret, tu penses qu’elle n’a pas pu résister à ton charme de tombeur... 

Elle est spécialisée dans les chanteurs à belle gueule qui rendent les filles dingues : les Battles, KFC and the Gang, les Sea, Wind and Fire… Elle les as tous interwiewés, même ceux qui semblaient bien partis mais qui ont mal finis comme les Bee Bees ou les Bensons 5 : ils sont tous tombés dans l’oubli. Du moins pour certains. C’est comme ça que Patrice Fernandez, un ex Bee Bees, est devenu une star internationale et ce soir, il a même reçu un Disque d’or ! C’est pour ça que tu es là ce soir : avec Denise, vous venez couvrir la soirée organisée en son honneur au Saturday Night, la boîte ultra branchée de Doris Choumi. Pour toi, ça sera une partie de plaisir : tu es un habitué de cette boîte. Tu connais donc très bien les lieux.

Avant l’arrivée de Patrick, en rentrant dans la boîte, tu as vu quelque chose qui t’as intrigué : Patrice Fernandez semblait en grande discussion avec un habitué de la boîte, un danseur prénommé Butch Starsky. Ils avaient l’air très contents et tu as vus Patrice remettre à Butch un dossier. Tu l’as entendu dire à Patrice « Merci beaucoup ! C’est une magnifique opportunité ! on en rediscute tout à l’heure ». Tu t’es dit que c’était peut être une proposition de contrat pour Butch : tu sais que Patrice a toujours besoin de danseurs de talent et, franchement, ce type est un virtuose de la danse ! Tu vas donc surveiller ces deux là pendant la soirée : ton flair te dit que tu tiens peut être un scoop et ce sera un bon moyen pour impressionner Denise.

Ta mission :

· trouver le grand amour ou, à défaut, ne pas rentrer seul ce soir,

· éviter que Denise ne découvre ton histoire avec Sheila Bardot et ta victoire au championnat de claquettes

· arriver à comprendre ce que Patrice et Butch se sont dit pour présenter un scoop à Denise.

Tu connais :

Denise Vabre :

C’est une journaliste hors paire ! Elle travaille pour Voilà depuis des années et son sérieux et sa pugnacité en font une des journalistes people les plus respectées de la profession. Elle t’impressionne. Tu la crois amoureuse de toi mais toi, tu n'éprouves pas cela pour elle, même si tu n’aurais rien contre une nuit de plaisir en sa compagnie. Pour des raisons professionnelles évidentes, tu préfère t’abstenir et tu compatis sincèrement à son chagrin qui, tu t’en doutes, dois être énorme.

Patrice Fernandez :

C’est un chanteur à belle gueule qui a un talent de danseur incroyable : ses performances musicales sont loin d’être à la hauteur mais son image le rend irrésistible auprès des femmes. 

Donna Winter :

C’est l’héritière des Hôtels W. Richissime, elle est excentrique et aime se lancer dans des défis. Le dernier en date : faire de son chéri une star internationale. C’est chose faite : Patrice, son petit ami, est devenu Disque d’or ce soir et c’est grâce à la communication et aux moyens qu’elle a mis à sa disposition.

Lola Gaynor :

Tu ne la connais pas.

John Traviata : 

C’est un producteur de disques en vogue. Il a deux employés : François Claude et Bonney Effe.

François Claude :

Directeur Artistique dans la maison de disques Traviata. Tu le connais de nom, sans plus.

Bonney Effe :

Chargée de communication dans la maison de disques Traviata. C’est une femme magnifique, à la fois sexy et classe ! Tu vas la draguer.

Anita Rosse :

C’est une femme magnifique, à la fois sexy et classe ! Tu vas la draguer aussi ! Après tout, deux chances valent mieux qu’une !

Doris Choumi :

C’est la propriétaire de la boîte. Elle sait comment mettre de l’ambiance. Tu ne la connais pas plus que ça.

Tom Buse : 

C’est le barman. Ce type est vraiment sympa. A plusieurs reprises, il t’a offert des verres, gratuitement ! Le lendemain, t’avais hyper mal aux cheveux mais, en même temps, tu avais pu te confier à lui et ça te faisait du bien.

Aretha Jackson :

C’est la serveuse. Tu l’as draguée et tu t’es pris un râteau. A ton avis, c’est qu’elle est trop timide parce que tu l’as bien vue, elle fait semblant de t’ignorer et de te mépriser mais en fait, tu es sûr qu’elle est folle de toi. Tu pourrais bien essayer de la rendre jalouse ce soir.

Denise Vabre
Tu portes des vêtements chics mais très élégants car tu es une personne raffinée.

Tu es née à Alger. Tes parents, des gens simples, t’ont donné beaucoup d’amour. Ils ont toujours fait en sorte que tu puisses suivre tes études de journalisme. Tu es sortie première de ta promotion. Tu as été reporter pour les plus grands magazines. 

Depuis quelques années, tu as choisi de te spécialiser dans le people et la mode mais attention, le people classe ! Tu ne fais pas du journalisme poubelle et tu vérifies toujours tes sources. Ce qui t’as convaincu, c’est la cabale qui a été lancée contre les belles : tu t’es élevée contre les discriminations faites aux jolies filles, réputées être des idiotes ! En outre, tu as mené un autre combat : non aux chaussettes dans les sandales ! Bref, tu es une journaliste engagée qui n’hésite pas à monter au créneau pour une cause qui lui tient à cœur.

Tu as toujours été respectée pour ton flair et ton sérieux. Tu es spécialisée dans les chanteurs à belle gueule qui rendent les filles dingues : les Battles, KFC and Ze Gang, les Sea, Wind and Fire… Tu les as tous interwiewés, même ceux qui semblaient bien partis mais qui ont mal finis comme les Bee Bees ou les Bensons 5 : ils sont tous tombés dans l’oubli. Du moins pour certains. C’est comme ça que Patrice Fernandez, un ex Bee Bees, est devenu une star internationale et ce soir, il a même reçu un Disque d’or ! C’est pour ça que tu es là ce soir : avec Patrick Jivet, vous venez couvrir la soirée organisée en son honneur au Saturday Night, la boîte ultra branchée de Doris Choumi. 

Cependant, un autre scoop potentiel t’as fait venir : tu as été avertie par une source que Doris, la propriétaire de la Boîte, cachait un lourd secret. Il semblerait qu’elle soit un agent du KGB. Elle prétend avoir passé le Mur de Berlin de nuit et avoir reçu une balle dans la jambe. Mais, il semblerait que ce soit une simple ruse pour s’infiltrer. Comme tu n’accuse jamais sans preuves, tu vas mener l’enquête ce soir, discrètement. 

Ton photographe, Patrick Jivet, est un idiot : il se croit irrésistible et son humour potache t’insupporte. Cependant, il a du talent et en plus, il est le seul à accepter tes coups de gueule et ton sale caractère. Tu prends donc sur toi pour ne pas l’envoyer au diable.

Ta mission :

· Couvrir la soirée privée donnée en l’honneur de Patrice Fernandez.

· Enquêter sur Doris.

Tes relations avec les autres personnages :

Patrick Jivet :

C’est ton photographe. C’est un gros lourdaud mais il a du talent et de la patience.

Patrice Fernandez :

C’est un chanteur à belle gueule qui a un talent de danseur incroyable : ses performances musicales sont loin d’être à la hauteur mais son image le rend irrésistible auprès des femmes. 

Donna Winter :

C’est l’héritière des Hôtels W. Richissime, elle est excentrique et aime se lancer dans des défis. Le dernier en date : faire de son chéri une star internationale. C’est chose faite : Patrice, son petit ami, est devenu Disque d’or ce soir et c’est grâce à la communication et aux moyens qu’elle a mis à sa disposition.

Lola Gaynor :

Tu ne la connais pas. 

John Traviata : 

C’est un producteur de disques en vogue. Il a deux employés : François Claude et Bonney Effe.

François Claude :

Directeur Artistique dans la maison de disques Traviata. Tu le connais de nom, son visage te dis bien quelque chose mais tu ne te souviens plus où et quand tu l’as déjà vu.

Bonney Effe :

Chargée de communication dans la maison de disques Traviata. C’est une femme magnifique qui s’habille avec beaucoup de classe et de goût.

Anita Rosse :

C’est une femme magnifique. Tu ne la connais pas.

Doris Choumi :

C’est la propriétaire de la boîte. Elle sait comment mettre de l’ambiance. Tu pense qu’elle est un agent du KGB. Tu enquête sur elle.

Tom Buse : 

C’est le barman. Tu ne le connais pas mais tu pense qu’il pourra t’aider dans ton enquête.

Aretha Jackson :

C’est la serveuse. C’est elle qui t’as appelée pour te faire part, moyennant finances, de ses soupçons sur Doris.

Butch Starsky :

Tu l’as surnommé le danseur fou. Tu ne le connais pas.
Butch Starsky
Tu portes des vêtements voyants, une coupe afro incroyable et une chaîne en or qui brille. Tu aimes qu’on te remarque et faire le show. Tu es un habitué du Saturday Night, une boîte incroyable où tout le Gotha parisien aime à se retrouver. Monté sur ressort, tu ne cesses de te trémousser que lorsqu’on te propose un verre ou une fille.

Ce soir une soirée spéciale est organisée pour fêter le disque d’or de Patrice Fernandez pour sa chanson « Born to be Min Able ».

Tu es né à Guéret, dans la Creuse. Tu es un fils de paysan. Ton père était fier de ses vaches et de sa femme mais toi, tu détestes sa vie. Comme tu es son seul enfant, ton destin était tout tracé : tu devais reprendre l’exploitation familiale. Seulement, toi, tu rêvais de devenir danseur. En plus, tu as toujours eu du talent et un sens du rythme incroyable. Tous tes profs te le disaient. Seulement voilà, tu devais prendre tes cours en cachette car pour ton père, c’est du foot ou du rugby qu’un homme doit faire. La danse, c’est pour les gonzesses qu’il disait ! Mais toi, tu avais ça dans le sang !

Alors, après une énième dispute, il t’a mis à la porte. Tu avais 20 ans, ton bac et pas d’autre issue que de trouver un emploi. C’est comme ça que tu as décidé de devenir policier. Tu es lieutenant de police et tu es affecté aux affaires financières. Tu es un flic intègre, intelligent et un vrai gentil.

Ce soir, tu es là sous couverture pour attraper un très gros poisson : Donna Winter. Cette richissime héritière est soupçonnée par tes supérieurs d’avoir commis un délit d’initié et d’avoir fraudé le fisc. 

Il y a quelques mois, Winter Père a décidé de vendre un hotel 5* qui était coté des millions au CAC40. Or, vous êtes presque certains que Donna savait qu’il allait être déclassé du fait du projet de construction d’une usine de rillettes à proximité immédiate. En effet, juste avant l’implantation, elle a vendu toutes les actions qu’elle détenait sur cet hôtel. Aujourd’hui, il n’a plus qu’1* et ce déclassement a fait scandale dans la presse, surtout après le suicide de Bernard Loisio, à qui ont été vendues les actions. Elle s’est fait une plus value folle et pourtant, le fisc n’a jamais entendu parler de cet argent. D’après ta source, elle a envoyé son argent à Monaco.

Cette source, c’est Patrice Fernandez, son petit ami : il souhaite se débarrasser d’elle car il t’a avoué qu’il en aime une autre. Mais il ne veut pas quitter Donna car elle risque de briser sa carrière. Du coup, il choisit de l’écarter en l’envoyant en taule, si possible. Tu lui as promis que tu ne révèlerais pas tes sources et tu feras ton maximum pour respecter ta promesse. Tu ne révèleras ce secret qu’en fin de soirée ou, dans le cas où quelqu’un le devinerait, tu le confirmeras. 

Ce soir, donc, Patrice doit te donner un dossier compromettant concernant Donna. Cela fait des semaines que vous êtes en contact : un jour, il a appelé tes supérieurs et ils se sont dit que, compte tenu de tes talents de danseur, tu pourrais aller dans cette boîte dont il t’a parlé, le Saturday Night, quelques temps avant, histoire de ne pas attirer les soupçons. Hier, Patrice t’a appelé pour te dire qu’il avait enfin réussi à constituer un dossier complet et qu’il était prêt à te le remettre le lendemain, c'est-à-dire ce soir. Pour éviter qu’elle s’enfuie à l’étranger, il t’a confié une copie du dossier avant le début de la soirée. Tu as caché ce dossier dans un des salons de la boîte car tu as quand même envie de danser et de t’amuser avant de la mettre au trou. En plus, tes supérieurs t’ont dit d’attendre l’arrivée de renforts : ils devraient arriver en fin de soirée.

Pendant la soirée, un crime sera commis. Tu devras révéler ta véritable identité et tu prendras la direction de l’enquête. Tu as le droit de fouiller les invités, de les interroger et de les molester, si besoin. Evidemment, si tu découvrais d’autres crimes ou délits, en tant que policier, tu es autorisé à procéder à des interpellations et passages à tabac en règle. 

Ta mission : 

· arrêter Donna Winter pour le délit d’initié et la fraude fiscale,

· démasquer l’auteur du crime,

· danser (tu devras initier une chorégraphie, façon Flash Mob, sur le thème de Staying Alive)!

Tes relations avec les autres personnages :

· Tom Buse :

C’est le barman. Il sait beaucoup de choses. Tu l’as vu faire parler un nombre incroyable de mecs après quelques verres. 

· Aretha Jackson :

C’est la serveuse. Tu la soupçonnes d’avoir un lourd secret mais tu n’as pas réussi à savoir lequel.

· François Claude :

C’est un membre de la maison de disque de John Traviata. Il est Directeur Artistique. Tu ne le connais que de nom.

· Doris Choumi :

C’est la propriétaire de la boîte Saturday Night. Elle est sympathique. Elle cherche plus que tout à faire de sa boîte un haut lieu de la vie parisienne.

· John Traviata :

C’est un producteur de disques très en vogue. Tu ne le connais que de nom.

· Lola Gaynor :

Tu ne la connais pas.

· Bonney Effe :

C’est la chargée de communication de la maison de disques de John Traviata. Tu ne la connais que de nom.

· Anita Ross :

C’est une habituée de la boîte. C’est une allumeuse. Elle ne t’intéresse pas.

· Donna Winter :

C’est l’héritière des Hôtels W. Elle sort avec Patrice Fernandez. Tu es là pour l’arrêter.

· Patrice Fernandez :

C’est une star de renommée internationale. Pour son titre, « Born to be Min Able », il a reçu ce soir un disque d’or. C’est ton informateur.

· Denise Vabre :

Elle est journaliste people au journal Voilà. Elle est douée et réputée intègre. Tu ne la connais que de nom.

· Patrick Jivet :

C’est le photographe de Denise. Tu ne le connais pas.

Donna Winter
Où que tu ailles, il faut que tes convives sachent que Donna Winter est là ! Tu aimes qu’on te remarque et pour ce faire, tu joues de ta plastique parfaite et de ton sens de la mode inégalé. Tu aime les bijoux et les vêtements voyants, en dépit de tes 40 ans bien passés. D’aucuns te considèrent comme une personne excentrique, tout ça parce que tu portes souvent des lunettes qui te cachent les ¾ du visage et des paillettes sur tout le corps. Ton mot d’ordre : une femme bien habillée est une vraie femme, les autres ne sont pas dignes d’intérêt.

L’argent de ton père, propriétaire d’une des plus grande chaînes d’hôtels du monde, t’aide beaucoup car toi, ce que tu aimes, c’est le luxe et tu veux qu’on sache que tout s’achète. Et, de fait, rien ne te résiste, pas même les hommes. Il n’y a qu’à voir comment ta dernière conquête est tombée dans tes filets…

Patrice Fernandez est un ambitieux : il voulait à tout prix devenir une star. John Traviata, qui a toujours été son producteur, lui avait promis une promotion du tonnerre et il s’est contenté de quelques spots minables à la radio. 

Pourtant, la chanson de Patrice « Born to be Min Able », est devenu un grand tube qui lui a valu la récompense de « Disque d’or » et ça, c’est à toi qu’il le doit. Tu as convaincu Patrick, sans trop de difficulté, il faut l’avouer, de laisser tomber l’autre plouc et tu lui as ouvert une ligne de trésorerie illimitée. Résultat, il a gagné une gloire internationale et toi, un amant incroyable ! Car, ton but, c’était ça, le mettre dans ton lit et tu savais bien que tu t’éclaterais avec lui ! 

Pour y arriver, tu as dû évincer son ancienne greluche, Lola Gaynor : ils étaient fiancés et elle avait trouvé le moyen de lui faire un enfant dans le dos ! Ah, le vieux coup de la nana en cloque, on ne te la fait pas à toi ! Tu as convaincu Patrice, là aussi, sans trop de difficultés, de pousser cette dinde à se faire avorter ! Tu ne sais pas comment il s’y est pris mais quelques jours plus tard, il la laissait tomber, il enregistrait un nouveau disque grâce à ton argent et toi, tu gagnais sur toute la ligne. Toutes tes amies ont été vertes de jalousie en voyant que ce bel étalon était maintenant à toi !

Mais, ce soir, tu as quelques inquiétudes : des « amis » qui travaillent pour le fisc et arrondissent leurs fins de mois grâce à toi, t’ont prévenue qu’une enquête était en cours sur tes agissements financiers. Eh oui, ton père, tu l’aimes mais bon, il faut bien s’assurer une sécurité financière individuelle.

Aussi, lorsqu’il a décidé de vendre un hôtel 5* qui était coté des millions au CAC40 et dont tu savais qu’il allait être déclassé du fait de la construction prochaine d’une usine de rillettes à proximité immédiate, tu t’es dépêchée de vendre toutes tes actions concernant cet hôtel.  Aujourd’hui, il n’a plus qu’1*  et ce déclassement a fait scandale dans la presse, surtout après le suicide de Bernard Loisio, à qui tu avais vendu tes actions. Mais toi, tu t’es fait une plus value de dingue ! 

L’argent que tu en as tiré, tu l’as placé à Monaco et tu t’es arrangée pour que le fisc ne puisse rien te prendre en faisant des placements particulièrement juteux. Définitivement, la solidarité par l’impôt, c’est pas pour toi ! 

Donc, c’est vrai qu’entre le délit d’initié et la fraude fiscale, si tu te faisais choper, tu perdrais beaucoup beaucoup d’argent (d’après Me Coltard, cela se chiffrerait en millions de francs…) et la considération de ton abruti de papa que, par ailleurs, tu aimes, sans compter les risques de finir en prison !!!  

Tu te sais surveillée et tu te demande quand les flics débarqueront. D’après tes sources, un ou une agent devrait être présent ce soir pour essayer de récupérer un dossier te concernant. Le seul hic c’est que tu ne sais ni qui est ce flic, ni qui est son indic. Même si tu as déjà arrosé les juges susceptibles d’être chargés de l’affaire, tu veux assurer tes arrières et donc essayer d’éviter que cet échange ait lieu.  

Tu devras donc, plus que jamais, jouer la niaise excentrique pleine d’argent prête à financer tout ceux qui en font la demande en insistant sur ton image de blonde peroxydée et bling bling. Tu porteras une tenue pailletée ou brillante, d’énormes lunettes extravagantes et quelques gros diamants, histoire qu’on ne voit pas la forêt cachée derrière l’arbre…

Ta mission :

· Démasquer l’indic et le flic

· Empêcher l’échange de dossier

Tu connais :

Lola Gaynor : 

Elle est médecin. Elle est issue d’une riche famille. Tu sais qu’elle était la fiancée de Patrice avant qu’il ne la largue pour toi. Elle a dû avorter de leur enfant. Tu la déteste. Tu es surprise de sa présence et tu ne comprends pas pourquoi elle est là ce soir.

Tom Buse :

C’est le barman de la boite. Tu ne le connais pas, mais tu penses qu’il pourra t’aider dans ton enquête.

Aretha Jackson :

C’est la serveuse. Elle est gentille mais sans intérêt. Elle semble lisse et est vraiment trop mal habillée !

François Claude :

Tu ne le connais pas, si ce n’est de nom. Tu sais simplement qu’il travaille pour John Traviata en tant que Directeur Artistique.

Bonney Effe :

Une autre employée de John Traviata. Elle est chargée de communication. C’est une belle femme, qui s’habille bien.

Anita Rosse :

C’est une habituée du Saturday Night. Tu ne la connais pas.

Butch Starsky :

C’est un habitué du Saturday Night. Tu ne le connais pas particulièrement.

Denise Vabre

C’est une journaliste du magazine Voilà, elle a beaucoup de classe et de goût. Tu ne la connais que de nom.

Patrick Jivet

C’est le photographe de Denise. C’est un gros lourd. Il ne t’intéresse pas, sauf pour prendre ton bon profil.

Patrice Fernandez

C’est ton petit ami. Tu as tout fait pour l’inscrire à ton tableau de chasse. Tu as réussi.

John Traviata 

C’est l’ancien producteur de Patrice. Tu ne l’aime pas. Tu as décidé de l’ignorer et de lui montrer le plus grand mépris s’il vient te parler. 

Anita Rosse
Tu es une fille canon qui a souffert toute sa vie à cause des hommes : ton père te battait, ton premier mec, dont tu étais folle, t’a plaquée pour un mec, ton ancien patron a essayé de te tripoter et t’a virée quand tu lui as expliqué avec un genou bien placé que tu n’étais pas d’accord… Bref, les hommes ont toujours tout fait pour te dominer et tu ne t’es jamais laissée faire. Le problème, c’est que tu aimes t’envoyer en l’air : tu es une nympho mais, aujourd’hui, tu as décidé de mettre ton addiction au profit de ton ambition. Du coup, comme tous les soirs, ce soir, il te faut un homme ! Tu détestes rentrer seule chez toi. 

Ta cible : le beau Patrice Fernandez. Il sera là ce soir. Pour l’occasion, tu as mis ta robe la plus sexy et tu as décidé d’apprendre par cœur sa chanson « born to be min able ». Tu as appris sa venue par Doris, la patronne du Saturday night. 

Elle, tu la détestes avec son accent Russe à la noix qu’elle essaie de cacher et ses airs mystérieux qui ne trompent personne et qui se contentent de masquer la nullité et le vide de sa vie ! Mais tu sais que c’est une excellente relation, aussi, sous des airs de gentille fille et de vraie amie, tu te contentes de l’utiliser pour arriver à tes fins. Du coup quand elle t’a demandé de faire du charme au producteur John Traviata pour l’aider à signer un accord commercial avec lui, tu as accepté. En plus, ça pourra te servir pour te lancer dans la chanson …

Cette vieille peau t’a suffisamment expliqué en long, en large et en travers comment elle s’y était prise pour que sa boîte soit « the place to be » : s’arranger pour que les people ne manquent de rien et surtout, ni d’alcool et de substances illicites, ni de jolies filles! 

Parmi celles-ci, tu t’es trouvé une place de choix : tu as toujours su que ta seule arme dans la vie c’est ton corps parfait alors, autant t’en servir à fond ! Tu as déjà réussi à  avoir quelques hommes qui ont financé certains caprices : une bague en diamant que tu porte ce soir, mais aussi une paire de chaussure de luxe que tu as l’intention d’exhiber pour avoir Patrice, même si tu sais que ta meilleure arme sera ton décolleté (la loose !!) ! Il te faudra juste évincer Donna Winter.

Tu sais que toutes tes manœuvres n’étaient pas vaines car ce soir, c’est une belle prise qui t’attend et peut être même que ce sera pour toi un tremplin pour que le monde connaisse enfin tes talents de chanteuse !

Ta mission :

- Coucher avec Patrice et le rendre fou amoureux de toi.

- Faire du charme à John Traviata pour aider Doris à signer son partenariat commercial

- Dans tous les cas, ne pas rentrer seule.

Tu connais :

Tom Buse :

Tu as couché avec lui pour obtenir des infos sur le gotha qui fréquente cette boîte. Tu ne serais pas contre remettre le couvert.

Patrice Fernandez : 

C’est une star internationale qui vient de recevoir le « Disque d’or » pour « born to be Min Able ». Il sort avec Donna Winter, une folle pleine de fric qui le tient grâce à cela. Tu vas coucher avec lui.

Aretha Jackson :

C’est la serveuse. Tu te méfies d’elle : cette fille est jolie et paraît n’avoir aucun secret et aucun défaut. Elle te paraît louche !

François Claude :

Tu l’as vu à plusieurs reprises et tu as bien remarqué comme ses yeux louchaient sur ton décolleté. En même temps, lui ou un autre, pour ce soir, pourquoi pas ??!!... Il est directeur artistique dans la maison de disques Traviata. Tu dois donc le ménager car il pourrait te servir pour la production de ton disque.

Doris Choumi :

C’est une vieille peau. D’origine Russe, elle ne t’inspire pas confiance. Tu fais semblant d’être son amie car elle devrait t’être utile.

John Traviata :

Il est propriétaire d’une maison de disques. Cependant, tu le soupçonnes d’avoir une activité clandestine et pas très légale. Tu parierais sur de la prostitution.

Lola Gaynor :

Tu ne la connais pas.

Bonney Effe :

Tu ne connais pas cette femme.

Donna Winter :

C’est la petite amie de Patrice. Elle est donc ta rivale.

Butch Starsky :

Tu l’as vu à plusieurs reprises danser sur la piste comme un dératé. Tu n’aurais rien contre coucher avec lui, s’il prend une douche avant ! Tu as remarqué qu’il était arrivé après le meurtre. Tu ne le connais pas spécialement.

Denise Vabre :

C’est une journaliste du magazine People Voilà. C’est une vraie icône de la mode : elle a mené des campagnes contre cette mode odieuse venue du Nord qui consistait à mettre des chaussettes dans des sandales ! Répugnant ! Tu la respectes et tu sais que tu pourrais l’utiliser.

Patrick Jivet : 

C’est un dragueur lourdaud. C’est un habitué du Saturday Night. C’est le photographe de Denise et, chose assez rare, tu ne veux pas coucher avec lui.

Bonney Effe
Tu es née à Marseille, dans les bas-fonds de la ville. Plus jeune, tu as dû te battre pour te faire respecter de tous. Etre une femme dans un milieu d’hommes ne t’a jamais posé de problème car tu maîtrise l’art de l’intimidation avec brio. Tu es une femme impitoyable et tu n’hésites pas à faire preuve d’imagination pour obtenir ce que tu veux. En outre, tu sais bien comment user de tes charmes pour arriver à tes fins. 

Ainsi, aujourd’hui, tu es un membre haut placé de l’Organisation de Al Maccino. Mais il n’en a pas toujours été ainsi. 

Petite fille, ton père, un brillant INArque (Institut National d’Administration) était un diplomate qui a toujours eu des tas de postes à l’étranger. Il n’hésitait pas à s’envoyer en l’air avec toutes les midinettes qui passaient par là. 

A chaque déménagement, c’était la même chose: il fallait t’imposer et montrer à tous que tu n’étais pas une victime. Tu n’hésitais pas à jouer de tes poings ou de la ruse pour le prouver, comme avec cet imbécile de Henry Maccherati. Ce crétin était un petit chef dans la cour de récré: vous viviez à New York et il se figurait que son nom italien lui donnait une légitimité pour organiser un système de racket de goûter. C’était chaque jour la même histoire: lui et sa bande de babouins se mettaient à la sortie de l’école et exigeaient les goûters sous peine de représailles. Tu as fais semblant de te soumettre. Mais, en secret, tu as tissé ta toile: tout d’abord, tu as appris fortuitement qu’une nouvelle arrivait. Il s’agissait de la nièce du directeur, Jane. Ils ne souhaitaient pas que ça se sache et ça t’arrangeait bien. Tu as ensuite commencé à flatter la méthode Maccherati auprès de tous: faire les choses en sous-main pour éviter de se mettre les chefs à dos. C’est ainsi, selon toi, que tout marchait: il fallait obtenir la complicité passive des chefs qui, ignorant tout et voyant simplement que le calme régnait grâce à Maccherati le tenaient en haute estime. Et là, il s’en est pris à Jane dont tu ne lui avais pas révélé le secret. Après cela, ça a été facile: tu as convaincu Jane de se plaindre au directeur et il a été discrédité et renvoyé. Toi, tu as ensuite pris sa place à la tête du gang car tu avais acquis une grande légitimité. Si ton abruti de père n’avait pas encore changé de poste, tu serais sans doute à la tête d’une belle organisation spécialisée dans le recouvrement amiable et contentieux à New York! 

Ta mère, que tu as toujours aimée tendrement, est morte quand tu avais 15 ans. Un jour, alors qu’elle essayait de nettoyer les toiles d’araignées dans sa cave, à Tokyo elle refusa, comme toujours, d’utiliser le balai et préféra allumer une torche pour brûler les toiles, causant un incendie qui a ravagé les premier et deuxième étage de la maison. Elle y est restée et après cela, ton père en a profité pour te flanquer dans une pension en Suisse avec des bonnes sœurs dingues qui espéraient te faire réciter des “je vous salue marie” et t’interdire les décolletés et maquillages. Comme à NY, tu as crée ton petit réseau et les filles venaient s’adresser à toi quand elles avaient un problème. Tu as acquis tes galons d’honneur lorsque tu as trouvé le moyen de faire chanter la Mère Supérieure: elle avait une sœur qui était une trafiquante d’arme internationale et si l’Eglise l’apprenait, elle serait virée! Tu as toujours aimé faire peur et tu sais que certains de tes interlocuteurs ont froid dans le dos quand ils te parlent. C’était une époque formidable celle où tu as tout appris, la meilleure de ta vie, jusqu’à aujourd’hui. 

Car aujourd’hui, après avoir manœuvré, tu es très bien placée chez Al Maccino. Al Maccino, c’est ton idole : parti de rien, il est devenu en quelques années un des hommes les plus respectés du Milieu parisien. Son organisation est une des plus rentables du pays et il sait s’entourer de personnes capables du meilleur. 

C’est ainsi qu’il a recruté John Traviata pour le seconder. Ce type est impressionnant par son sens de l’anticipation et son savoir faire commercial. 

Ce soir, c’est en  ta qualité de responsable du Département “Charme” de l’Organisation que tu l’accompagnes. Officiellement, tu es chargée de communication dans sa maison de disques. En fait, Doris, la propriétaire du Club, voudrait que l’organisation lui permette de mettre à disposition de ses clients des prestations bonus. Toi tu es là pour ton Département et François Claude, un mec remarquable aussi, s’occupe des “liquides et droguerie”. 

Avant la soirée, François Claude t’a appelée pour te dire qu’il allait s’approvisionner pour un gros client en passant au Bureau avant de venir chez Doris. Pourtant, il n’est pas venu : tu le sais car tu y étais et quand tu es arrivée à la boîte, il était déjà là. Il avait l’air agité et fébrile, comme s’il s’apprêtait à réaliser le coup du siècle. Mais bon, après tout, c’est lui qui avait parlé du Saturday Night à Traviata et il devait se dire que ce serait un moyen de se faire bien voir. Tu as décidé de le surveiller ce soir : vous êtes directement en concurrence pour le rôle de n°2 quand Al Maccino aura cédé sa place à Traviata.

Tu adores t’amuser et ce soir, tu vas te lâcher: une fois le partenariat signé, tu vas danser toute la nuit et qui sait, peut être repartir accompagnée, même si ce n’es pas ton objectif premier. 

Ta mission:

· faire en sorte que le partenariat soit signé,

· surveiller François pour éviter qu’il ne prenne trop d’importance dans l’Organisation.

Tes relations avec les autres personnages :

· Tom Buse :

C’est le barman. Tu ne le connais pas mais tu n’aurais rien contre faire plus ample connaissance…

· Aretha Jackson :

Elle est serveuse dans la Boîte. Elle t’est indifférente.

· François Claude :

C’est ton collègue de bureau. Il est ton principal concurrent pour obtenir le poste de n°2 après la retraite d’Al Maccino. Tu le respectes mais tu le surveilles.

· Doris :

Tu ne la connais pas. Tu sais simplement qu’elle est propriétaire de la Boîte. Tu dois la rencontrer en début de soirée.

· John Traviata :

C’est ton boss. Tu as beaucoup de respect pour lui.

· Lola Gaynor :

Tu ne la connais pas. Il paraît qu’elle est médecin.

· Anita Rosse :

C’est une jolie fille. Elle paraît intelligente.

· Donna Winter :

C’est la riche héritière des Hôtels W. Elle sort avec Patrice Fernandez. Tu ne la connais que de nom.

· Patrice Fernandez :

C’est un chanteur qui vient de recevoir un disque d’or. Ce soir, il fête son succès chez Doris. Il sort avec Donna. Tu ne le connais que par la presse.

· Butch Starsky :

C’est un danseur. Tu n’aurais rien contre rentrer chez toi avec lui cette nuit.

· Denise Vabre :

C’est une journaliste de Voilà, un journal spécialisé dans les people. Tu ne la connais pas.

· Patrick Jivet :

C’est le photographe de Denise. C’est un gros lourdaud. Tu ne le connais pas et tu n’as pas envie de le connaître.

Lola Gaynor
Tu es médecin. Tu es née à Versailles. Ton père, héritier d’une famille de la grande bourgeoisie qui a fait fortune dans la joaillerie, t’a donné le goût de la vie : tu la croques à pleines dents et n’hésites pas à aller contre les conventions.  En plus, tu es quelqu’un d’extrêmement généreux ! D’ailleurs, tu as choisi d’exercer ton travail de médecin dans des dispensaires de manière bénévole, ce qui a fait enrager ta chère mère. Elle t’a dit qu’elle te déshériterait si tu continuais dans cette voie. Tu lui as porté le coup de grâce quand tu lui as parlé de ta relation avec Patrice Fernandez : vous vous êtes fiancés car vous étiez fous l’un de l’autre et tu es tombée enceinte de lui. Quand elle l’a su, Mère est devenue folle de rage et t’a mise à la porte de votre Hôtel Particulier. Juste à ce moment là, Patrice a exigé de toi que tu avortes. Tu as dit que tu étais d’accord et que tu l’avais fait, par amour pour lui. Néanmoins, tu n’as pas réussi à le faire.

Tu t’apprêtais à lui avouer ton mensonge quand il t’a plaquée pour aller avec Donna Winter, la richissime héritière des Hôtels W. Tu as été anéantie. Il te l’a dit franchement : il avait besoin d’elle pour financer sa carrière mais, en vérité, c’est toi qu’il aime. Du coup, il s’est officiellement mis en couple avec cette cougar pour faire avancer sa carrière mais, il te l’a juré, tu étais la seule dans son cœur. Vous vous êtes séparés le cœur gros.  Pour lui, c’était facile : dans son entourage, personne ne te connaissait : tu n’avais jamais rencontré ses amis, pas même les membres de son groupe avec qui il passait tout son temps. Il disait que tu étais son jardin secret. Mais toi, quand vous vous êtes séparés, tu le voyais partout, c’était trop dur.

Tu as donc pris une année pour aller en Angleterre et mettre ton enfant au monde. Marion est née et elle est la prunelle de tes yeux et de ceux de ta mère ! Car, quand tu es rentrée, ton père a tout fait pour vous réconcilier, et ça a marché ! Aujourd’hui, tu continues ton travail bénévole et tu vis chez tes parents.

En revenant d’Angleterre, tu as revu Patrice à l’occasion d’un après-midi dédicace chez un grand marchand de disques. Au premier regard, votre amour a refait surface. Vous vous êtes revus et depuis un an et demi, vous vous voyez en cachette. Tu es sa maîtresse et votre amour ne fait pas l’ombre d’un doute. 

Il a obtenu ce qu’il voulait de Donna et maintenant il a promis de la laisser tomber. Cependant, cela fait des mois qu’il te l’a promis et il ne le fait toujours pas ! Du coup, tu as pris ton courage à deux mains : sans qu’il le sache, tu as décidé de te rendre au Saturday Night et tu as l’intention d’avoir une explication sérieuse avec lui, après la soirée pour le mettre au pied du mur : soit il la quitte avant la fin du mois, soit vous ne vous voyez plus ! Et, en même temps, tu lui diras la vérité au sujet de Marion afin que vous formiez une vraie famille ! 

Une chose est sûre, tu déteste Donna, son regard méprisant et ses airs excentriques et si tu la croise ce soir, tu n’es pas certaine de pouvoir te retenir de lui faire une scène : tu n’es plus la jeune et faible femme qu’elle a évincée et si elle te cherche, elle te trouvera !

Pendant la soirée, tu devras constater un décès : tu préciseras qu’il s’agit d’une mort par ingestion d’Aconitine que tu identifieras grâce aux taches violettes autour de la bouche du mort.

Définition de l’aconitine : Extrait des aconits, une famille de fleurs plutôt jolies mais assez toxiques. C'est un poison foudroyant et on en reconnaît les effets aux taches violettes qui apparaissent sur le corps et la langue. Il donne la mort rapidement dans de douloureuses convulsions et des vomissements incoercibles.

Ta mission :

· constater un décès,

· cacher ta relation avec Patrice,

· obliger Patrice à quitter Donna et lui avouer l’existence de Marion. Tu lui fera une scène, en privé en début de soirée, histoire de ne pas te dégonfler !

Tes relations avec les autres personnages :

Patrice Fernandez :

Il est l’homme de ta vie. Tu as eu un enfant avec lui. Tu veux plus que tout le récupérer.

Donna Winter :

Héritière des hôtels W, elle a manœuvré pour te voler Patrice en utilisant son argent. Tu la déteste.

Tom Buse : 

Le Barman, tu ne le connais pas.

Aretha Jackson :

La serveuse, tu ne la connais pas.

Anita Rosse :

C’est une jolie fille. Tu ne sais rien d’elle.

John Traviata :

C’est l’ancien producteur de Patrice. Il est louche : tu le suspectes d’avoir des activités occultes.

Butch Starsky :

C’est un danseur habitué du Saturday Night. Tu ne le connais pas.

Denise Vabre

C’est une journaliste de Voilà. Tu la connais parce que tu as vu sa photo dans un magazine. Elle a une jolie plume et semble très sérieuse dans son travail. Elle est là pour couvrir l’évènement qui couronne la carrière de Patrice. 

Patrick Jivet

C’est le photographe de Denise. Il a l’air d’être un gros lourdaud. Tu ne le connais pas et tu n’as pas envie de le connaître.

Doris : 

C’est la propriétaire de la boîte. Tu ne la connais pas.

François Claude :

C’est le Directeur Artistique de la maison de disque Traviata. Tu ne le connais pas.

Bonney Effe :

C’est la chargée de communication de la maison de disque Traviata. Tu ne la connais pas.

John Traviata :
Officiellement, tu es un producteur de musique très en vogue. Tu aimes le luxe, tu as un côté bling bling et tu porte toujours des couleurs voyantes, tu parles fort. Tu veux qu’on te voit, tu veux qu’on te respecte, tu veux qu’on te craigne sous des apparences de bon homme, bien gentil.

Issu d’une famille sicilienne, tu es né en France et tu y as fait ton trou. Les pauvres te dégoutent et pour toi, rien ne serait pire que de retomber dans la misère que tu as connue en étant gamin. Ton père est mort avant ta naissance : on lui avait toujours dit que l’alcool le tuerait et de fait, un soir où il sortait d’un bistrot, un camion de livraison de chianti l’a renversé ! Quant à ta mère, forcée de t’élever seule, elle faisait des ménages chez des riches, notamment chez les Winter : ils ont toujours été odieux avec elle et, aujourd’hui encore, ils n’hésitent pas à la traiter comme une moins que rien et à se moquer d’elle, de son accent ou de son mal de jambe. Les pires, ce sont Donna, leur fille unique et son ami, Patrice Fernandez. 

Tu as fait promettre à ta mère de ne jamais parler à ces riches de toi  ainsi, tu t’es toujours débrouillé pour qu’on ignore tes origines modestes. Pour donner le change, tu t’es inventé une vie plus conforme à ton milieu. Tu prétends être issu d’une famille aisée qui t’a payé des études de commerce et de musique. Ainsi, selon ton baratin, ta famille t’aurait apporté des fonds pour financer ton premier poulain : tu es producteur de disque. Ensuite tes parents seraient morts dans leur jet privé et tu aurais hérité d’une fortune colossale. 

Mais, en vérité, le fric, tu l’as trouvé en travaillant pour Al Maccino, le parrain local. Tes origines siciliennes et ton bagou t’ont permis d’intégrer son organisation et ainsi de te faire un max de blé. Tu as commencé par vendre de la drogue puis, grâce à tes talents, tu t’es retrouvé n°2 de cette organisation. Aujourd’hui, tu continues à assouvir ta passion de la musique en produisant régulièrement de jeunes artistes prometteurs, tout en ne perdant pas de vue l’Organisation dans laquelle tu occupes toujours le rang de n°2. A ce sujet, le vieux Al va sans doute prendre sa retraite et tu devrais, en principe, prendre la tête de cette société multinationale grâce à laquelle les gens ne manquent jamais d’alcool, de filles et de drogues. D’ailleurs, ce soir, tu souhaite rencontrer Anita Rosse, une fille magnifique qui pourrait faire de tes clients des hommes heureux si elle acceptait de travailler pour toi. Faudrait bien sûr tester la marchandise avant… Quant aux commerçants, ils te sont toujours reconnaissants de la protection que tu leur procure ! Bref, tout roule pour toi !

Il n’y a qu’une chose qui t’agace plus que tout : c’est Patrice Fernandez. Ce fumier, tu le déteste parce qu’il humilie ta mère mais aussi parce qu’il t’a planté alors que tu avais investi un max de fric sur lui. Alors qu’il était un plouc, chantant dans un obscur trio, les Bee Bees, tu lui as proposé d’enregistrer un disque en solo et il a accepté. Il venait de quitter son groupe et il avait enregistré son premier disque. Tu commençais à le lancer quand il t’a laissé tomber en t’expliquant que sa nouvelle nana, Donna Winter, allait financer la production de son disque. Il t’a laissé comme ça, et, deux ans plus tard, son tube, « born to be min able » devenait n°1 des charts internationaux et, aujourd’hui, il reçoit la récompense de « Disque d’or » !!!! C’en est trop et, respect pour ta mère ou non, tu es décidé à lui faire mordre la poussière : tu as déjà commencé ton travail de sape en prétendant dans le milieu que c’est un mauvais musicien, qui se la joue diva mais qui n’a aucun talent et qui, de surcroît, est un alcoolique annulant au dernier moment ses concerts pour cause de gueule de bois. En outre, tu envisages de lui envoyer Bernie, un membre de ton organisation dont la spécialité est l’utilisation de pinces génitales…

Quant à cette Donna, tu aimerais bien te la faire, elle aussi, histoire de la laisser tomber quand elle serait amoureuse et ainsi de l’humilier comme elle le mérite et du même coup, de couper les vivres à l’autre fumier !

Ta mission ce soir :

· Séduire Donna

· Signer le partenariat avec Doris

Tu connais :

Donna Winter :

Tu la déteste car elle est superficielle, méchante et qu’elle t’a piqué ton poulain, Patrice Fernandez.

Patrice Fernandez :

Tu le déteste et tu comptes te venger de tout ce qu’il t’a fait en te servant de l’organisation. Cependant, afin de ne pas attirer les soupçons sur tes activités occultes et de ne pas griller ta couverture dans le milieu du show biz, tu fais comme si cela n’avait aucune importance et tu te la joues genre grand seigneur qui comprend que les affaires sont les affaires.

François Claude : 

il travaille pour toi. Ce soir, il t’a dit qu’il devait fournir la boîte « Saturday night » dont Doris est la propriétaire. C’est un bon gars : il devrait grimper assez rapidement dans l’organisation, si bien sûr il sait continue à bien t’obéir !

Doris : 

C’est la propriétaire de la boîte : tu la connais vaguement. Elle t’a proposé de venir ce soir car tu es un producteur connu. Elle t’a également dit qu’elle serait disposée à mettre en place un partenariat commercial en vue de fournir à ses clients toutes sortes de « bonus ». Tu dois lui en parler ce soir, en début de soirée.

Tom Buse :

C’est le barman. Il te doit de l’argent. Il doit te rembourser ce soir, sinon, tu lui envoies Bernie, un spécialiste du recouvrement forcé dont la spécialité est l’utilisation de pinces génitales.

Aretha Jackson :

C’est la serveuse. Bon, si y a moyen de se l’envoyer, pas de problème.

Lola Gaynor :

Tu ne la connais pas. Tu sais simplement qu’elle est médecin.

Anita Rosse :

Elle semble s’intéresser à toi. 

Bonney Effe :

Elle travaille pour toi, Département « Charme ». Ce soir, elle t’accompagne pour parler avec Doris de certains aménagements à opérer dans la boîte : alcôve, peignoirs léopard à suspendre délicatement à côté d’une coupe de champagne, payante, cela va de soit, gros cigare à discrétion… C’est une décoratrice hors paire qui saura épauler la propriétaire pour optimiser au maximum les investissements à réaliser pour que la boîte devienne ultra rentable. 

Butch Starsky :

Tu ne le connais pas et tu t’en fous. 

Doris, la tenancière :
Tu es née à Saint Pétersbourg, en Russie. Tu as 40 ans. Ton nom complet c’est Doris Imanov mais tu n’aimes pas que l’on se focalise trop sur tes origines. Tu as tout fait pour perdre ton accent et tu y es arrivée, sauf quand tu es angoissée ou en colère. En outre, tu as fait franciser ton nom et tu t’appelle maintenant Doris Choumi. 

En cette période de guerre froide, il est difficile pour une russe de s’intégrer dans un pays occidental. Pourtant, tu as convaincu tout le monde de ton amour du Grand Capital. Tu as franchi le Mur de Berlin un soir, de nuit. Tu as même pris une balle dans la jambe, tu n’hésites pas à critiquer ouvertement le colosse aux pieds d’argile qu’est, d’après toi l’URSS. Bref, tu as tout fait pour t’intégrer… du moins, en apparence. En réalité, derrière cette façade bien sous tous rapports se cache un agent dormant du KGB et la balle dans la jambe, c’est Youri, ton amour de toujours, qui te l’a mise, pour que cela soit plus crédible. Et ça a marché !

Pour les besoins de ta couverture, tu es propriétaire d’une boîte, le Saturday night et, ce soir, comme tous les soirs, chez Doris, c’est soirée disco …. (je sais, elle est facile). C’est la plus courue de toute la ville,  « the place to be » qu’on dit ! Il faut dire que chez toi, il y a tout pour s’éclater : musique et DJ excellents, ambiance électrique, les meilleurs cocktails grâce à ton barman hors pair et aux stars du disco que tu arrives à attirer pour créer l’événement.

Pourtant, ta boîte est au bord de la faillite ! Mais, le club doit absolument continuer de marcher, car ce sera un point d’entrée essentiel lorsque ton pays voudra infiltrer la jeune bourgeoisie occidentale ! En outre, en raison de sa situation géographique, ta boîte est un endroit parfait pour poser une bombe et faire un maximum de dégâts ! Ce secret doit impérativement être gardé et quoiqu’il arrive, tu ne devras le révéler sous aucun prétexte ! Si tu échoues, tu sais que le goulag t’attend et tu n’en pas du tout envie.

Du coup, même si tu dois t’associer avec le diable en personne, John Traviata, tu feras tout pour empêcher la fermeture. Tu l’as contacté et tu dois le rencontrer ce soir et le convaincre de te fournir des « prestations bonus » pour tes clients.

La venue de Patrice te permettra de faire d’une pierre deux coups : rendre ton projet crédible auprès de ton potentiel partenaire commercial et faire de ta boîte un endroit où les VIP viennent s’éclater.

Ce soir, Patrice Fernandez doit recevoir ce soir un « Disque d’or » pour sa chanson « Born to be min able » et il viendra chez toi après pour faire le show et enflammer la piste de danse ! Il y a même une journaliste de Voilà qui sera présente pour couvrir l’événement. Tu vois déjà les gros titres : « Ce soir, au Saturday Night, Patrice Fernandez a mis la fièvre à tous les danseurs ! ! ». Cette publicité fera venir encore plus de ces maudits jeunes capitalistes et ta mission sera des plus réussies…

En même temps, Patrice te doit bien ça : c’est toi qui l’as convaincu de se débarrasser des lourdauds avec qui il formait un trio archi nul il y a quelques années! Les Bee Bees qu’ils s’appelaient ! Leur spécialité : monter dans les aigus façon j’me suis coincé les doigts dans la porte ! Dans le lot, il y avait Mike Rant, qui a réussi à s’électrocuter avec son fer à friser (faut vraiment être idiot et c’est vrai qu’il l’était !) et un parolier sans talent dont tu as oublié le nom et le visage, tellement il était insignifiant ! La mort de Mike avait fait grand bruit à l’époque : tu parles, la mort façon sapin de noël, c’est pas tous les jours. 

Toi, tu as toujours su que Patrice était voué à une grande carrière et qu’il pourrait t’être utile à un moment où à un autre. En même temps, tu n’appréciais pas trop ses fréquentations, notamment ce John Traviata avec qui tu vas devoir aujourd’hui t’associer ! Tes contacts au KGB t’ont confirmé qu’il était un membre haut placé d’une Organisation mafieuse et que sa maison de disques n’était qu’un passe-temps. Aussi, tu t’es débrouillée, grâce à tes camarades, pour que Patrice rencontre Donna Winter et qu’ils se mettent en couple. Du coup, il a laissé tombé le gominé et s’est fait produire par sa nouvelle chérie. 

Pour leur rencontre, tu avais tout prévu pour qu’on ne connaisse jamais ton rôle. Donna Winter a toujours été folle de vêtements et du luxe. C’est une passion qu’ils ont en commun. Tu savais que Donna allait assister à un défilé de mode à Paris, en juin. Tu savais même à quelle place elle serait. Un soir où Patrice était là, tu lui as dit que tu avais reçu des places pour assister à ce défilé mais que tu ne pouvais pas y aller car c’était le jour où tu devais faire arracher une dent à Michou, ton chien. Aussi, tu lui as proposé la place et il y est allé. La suite, tes camarades te l’ont racontée : devant cette plastique parfaite, Donna n’a pas pu résister. Quant à lui, le Diamant qu’elle portait au doigt l’a aveuglé et il s’est lancé. Le soir même, ils étaient ensemble, en cachette car lui était maqué avec Lola Gaynor. D’ailleurs, elle sera là ce soir : tu n’as pas trop compris ce qu’elle voulait mais bon, elle a réservé et après tout, les affaires sont les affaires.

Il faut absolument que cette soirée soit parfaite. Du coup, pour ce soir, tu as sorti le grand jeu pour convaincre Traviata d’accepter votre accord commercial. Tu dois le rencontrer, lui et ses deux acolytes, Bonney Effe et François Claude, en début de soirée pour le convaincre que ta boîte est un investissement rentable. Pour t’aider, ton amie Anita Rosse sera présente et chargée de lui faire du charme. 

Ta mission :

· Signer un partenariat commercial avec John Traviata,

· Garder ton identité secrète

Tes relations avec les autres personnages :

Patrice Fernandez :

C’est ton vieil ami. Grâce à toi, il s’est lancé et a rencontré sa nouvelle petite amie, Donna Winter. Il est venu t’épauler. C’est un chic type.

Donna Winter :

Héritière des Hôtels W, elle est richissime. Excentrique, elle adore le luxe et aime plus que tout qu’on la remarque. Même si tu ne l’aimes pas trop, tu sais qu’elle pourra être utile pour ta mission. Aussi, tu prends sur toi pour ne pas lui enfoncer férocement une branche de ses lunettes ridicules dans le globe oculaire.  

Tom Buse :

C’est ton barman. Tu penses le virer bientôt : même s’il fait de super cocktails, tu le soupçonnes de piquer dans la caisse et de finir les fonds de verres des clients. Tu n’hésiteras pas à le rappeler à l’ordre à plusieurs reprises pendant la soirée. En plus, il est un peu trop curieux à ton goût. 

Aretha Jackson :

C’est ta serveuse. Elle ne devait pas être là ce soir mais Bellinda, l’autre serveuse, s’est coupé avec son pinceau. Aretha a donc dû venir au pied levé. C’est une gentille fille même si tu as déjà surpris dans son regard des lueurs inquiétantes. On dirait qu’elle a une terrible rancœur mais tu n’arrives pas à savoir contre qui. Tu la surveille avec attention en permanence car depuis quelques temps, tu la trouve bizarre.

François Claude :

C’est un employé de Traviata. Son visage t’es vaguement familier.

John Traviata :

C’est un producteur de disques reconnu. Il a une vraie passion pour la musique. Pour arrondir ses fins de mois, il est aussi n°2 d’une organisation mafieuse. Ce soir, il va venir te rencontrer pour signer un accord commercial par lequel il mettra à la disposition de ta boîte des filles, de l’alcool et surtout, toutes sortes de substances, plus ou moins naturelles et toujours illégales.

Lola Gaynor :

C’est l’ex de Patrice. Tu ne sais pas ce qu’elle fait ici. Tu sais qu’elle est médecin. Elle a un côté bobo que tu n’aime pas du tout.

Bonney Effe :

C’est l’employée de Traviata. Officiellement, elle est chargée de communication. En fait, tu sais qu’elle est chargée du Département « Charme » de l’organisation.

Anita Rosse :

C’est une jeune idiote mais elle a un très joli décolleté et, en même temps, tu ne lui demande pas plus que cela. Elle doit t’aider à convaincre Traviata de signer ton accord commercial.

Butch Starsky :

C’est un danseur hors pair. Il vient dans ton club depuis quelques semaines. Monté sur ressort, il ne cesse de se trémousser que lorsqu’on lui propose un verre ou une fille. Tu ne le connais pas vraiment.

Denise Vabre :

Journaliste chez Voilà, elle est une star du journalisme people. En même temps, elle est très intègre et ne publie jamais rien sans s’assurer de la véracité des faits. Elle est ton sésame pour une renommée nationale. Du coup, tu la bichonnes et Aretha comme Tom ont reçu l’ordre de s’assurer que son verre soit toujours plein.

Patrick Jivet :

C’est un habitué de ta boîte. Tu as appris ce matin qu’il était aussi le photographe attitré de Denise : cela t’a surpris car ce type est le lourdaud de base. Il se prend râteau sur râteau et inutile de dire que tu comprends les filles…

François Claude
Tu es né à Rennes : petit déjà, tu voulais devenir chanteur. Tu rêvais d’être un artiste dont la renommée n’aurait d’égale que le talent que tout le monde te reconnaîtrait. Pour ce faire, tu étais prêt à tous les sacrifices. Pendant que tes copains jouaient au foot, toi tu allais à des cours de solfège pour apprendre la musique. Cependant, ton talent, c’est dans les mots qu’il se trouve. Parolier de génie, du moins selon toi, tu es un incompris. Tu es torturé et à cause des évènements de la vie, tu as perdu toutes tes illusions.

Aujourd’hui, tu es directeur artistique de la maison de disque de John Traviata, du moins officiellement…

Dans les années 70, Patrice Fernandez, Mike Trant et toi formiez un groupe très prometteur : les Bee bees. Mike assurait les arrangements, toi, tu avais le talent, et Patrice, la belle gueule. 

Tu écrivais des textes et composais des mélodies de plus en plus appréciées et Patrice s’envoyait en l’air avec toutes les minettes qui passaient. Ca commençait à bien marcher. Cependant, très vite, la rivalité s’est installée entre vous 2 et le pauvre Mike n’en pouvait plus. Il est resté jusqu’au bout, même quand Patrice s’est fait la malle en volant tes meilleures chansons, notamment « Born to be minable » qui a fait de lui la star qu’il est aujourd’hui ! Il t’en a pris d’autres qui sont aujourd’hui des hits de l’histoire du disco : « Flavie Cool », « you should be singing »… C’est toi qui devrais être à sa place !

Cette ordure n’est même pas venue aux obsèques de Mike : le pauvre s’est tué en faisant tomber son fer à friser dans son bain alors qu’il se préparait à aller faire une animation pour des éponges dans un supermarché pour arrondir vos fins de mois.

Et le pire, c’est qu’il a continué à venir te voir, comme si de rien n’était. Il t’a vu t’enfoncer, te débattre sans jamais t’aider. Tu as connu une vraie descente aux enfers : après la mort de Mike, tu t’es retrouvé seul, sans revenu et sans ami. 

Tu as essayé toutes sortes d’emplois, de plongeur dans un restaurant minable à VRP dans l’électroménager. Mais même pour ce boulot où ton bagou aurait dû t’aider, tu n’as pas réussi à trouver ta place : tu t’ennuyais et tu avais l’impression que tu étais sous estimé. 

Cela t’a rendu paranoïaque et agressif. Un jour, tu as eu maille à partir avec Bernie, un employé de Al Maccino, parrain local, au sujet d’une partie de carte où tu l’accusais de tricherie. Vous vous êtes battus et il t’en reste une cicatrice sur le visage, le long de la tempe droite. Quant à Bernie, il s’est retrouvé avec le nez cassé et quelques côtes fêlées. Quand John Traviata a demandé à te rencontrer, tu t’es dit que ta fin était proche. Mais tu ne voulais pas passer pour un pleutre. Tu l’as donc affronté avec tout ton courage. Il a apprécié ton audace et a décidé de t’engager. C’est comme ça que tu t’es mis à vendre de la drogue et de l’alcool. Très vite, tu as fait tes preuves et tu es devenu un mec qui compte dans l’Organisation : responsable adjoint de la section « stupéfiant et liquides ». 

C’est au titre de tes missions que tu es là ce soir. Tu dois assister John et Bonney Effe, responsable du pôle « Charme » de l’organisation pour rencontrer Doris, propriétaire de la boîte Saturday Night au sujet d’un partenariat commercial très prometteur.

Il y a quelques jours, Tom, le barman du Saturday que tu fréquentes de temps en temps, t’a dit que Patrice Fernandez allait venir fêter son « Disque d’or » reçu pour « Born to be Min Able ». Là, ça a été le coup de grâce : c’est ta chanson, c’est toi qui devrais la recevoir cette récompense et ce cochon va venir parader ! 

Tu as toujours su qu’il ne t’appréciait pas mais maintenant c’est encore pire : depuis que tu es devenu dealer, il te méprise, même si tu es son fournisseur. Il ignore cependant la place que tu occupes dans l’Organisation.

Mais, ce soir, tu vas enfin prendre votre revanche, à Mike et toi : tu vas tuer cette pourriture. Tu as tout prévu : il t’a demandé de lui apporter de la coke. Tu  vas lui proposer, en plus, une autre substance, nouvelle : l’Aconitine.  Il ne le sait pas mais c’est un poison mortel qui va le faire atrocement souffrir ! C’est hyper cool de te dire que ce pourri te donneras du fric pour crever ! C’est ce qu’on appelle faire d’une pierre deux coups ! Ce sera en début de soirée, après l’apéro.

Ta mission : 

· Tuer Patrice

· Ne pas te faire démasquer. 

· Coucher avec Anita, ça serait cool et vu l’engin, ça ne devrait pas être trop difficile…

Tes rapports aux autres personnages

La patronne du club, Doris : 

Tu la connais bien car au temps des Bee Bees, c’est dans son club que vous vous produisiez. Tu te méfies d’elle car  tu as peur qu’elle te reconnaisse. En outre, tu ne lui fais pas confiance. Ton instinct te dit qu’elle cache quelque chose, sans savoir exactement quoi.

Le producteur, John Traviata : 

C’est ton employeur. Officiellement, il est producteur. Il a cependant une activité officieuse, n°2 de l’Organisation. Même si tu le respectes et que tu sais que tu lui dois beaucoup, tu te méfies de lui car tu sais bien qu’à la moindre erreur, il n’hésitera pas à te vider. Tu dois donc être particulièrement vigilant ce soir quand tu tueras Patrice : il ne faudrait pas que tu perdes ta place. 

Patrice Fernandez :

Tu le hais, tu vas le tuer car il t’a volé tes chansons.

Aretha Jackson :

C’est la serveuse. Une fille intelligente. Vous vous êtes connus à l’époque où tu vendais de la drogue à son mec, un paumé mort d’une overdose et qui pratiquait un peu trop l’amour libre…

Tom Buse :

C’est le barman. Il fait des cocktails à tomber et il n’a rien contre boire un petit coup avec les clients. Il a un don pour faire parler les mecs bourrés. C’est un vrai allié que tu ménages car il te sera utile.

Lola Gaynor :

Tu ne la connais pas. Tu as entendu dire qu’elle était sortie avec Patrice mais tu n’en as jamais eu confirmation.

Bonney Effe :

C’est ta collègue de bureau : elle est responsable du Département « Charme » de l’Organisation. Officiellement, elle est chargée de communication au sein de la maison de disques Traviata. Vos relations sont strictement professionnelles. Tu la sais impitoyable et prête à tout pour se faire respecter dans ce milieu de mecs.

Anita Rosse :

Tu as très envie de coucher avec elle.

Butch Starsky :

Tu ne le connais pas. Tu l’as simplement vu à plusieurs reprises danser comme un dingue sur la piste du Saturday Night.

Patrice Fernandez.
Tu es un des maître de jeu. 
Pour ton rôle, tu joues un grand chanteur  de disco, imbu de toi-même. Tu soignes ton entrée en boîte. Tu es méprisant et très hype. Fais-en des tonnes !!! Tu viens de recevoir un disque d’or. Tu es en couple avec Donna Winter

Tu sais, en tant que maitre de jeu, que Lola veut te voir. La photo qu’elle va te donner devra être en ta possession au moment du meurtre.

Pendant la flash mob sur « Saturday night fiever », tu vas mourir.

Tom Buse :
Tu es un des maîtres de jeu. Ton rôle est donc de diriger les autres joueurs, si nécéssaire. Mais attention à ne pas trop les aider
Tu joues le rôle du barman. Tu arrives en retard à la soirée car tu étais occupé avec une jolie demoiselle (en vrai, tu jouais le rôle du mort…). Tu es passablement éméché.

Tu piques de l’argent dans la caisse de Doris. 

Tu connais le secret d’Aretha (sa sœur s’est suicidée à cause de Patrick Fernandez).

Aretha Jackson
Tu es une maître de jeu. Tu connais donc tous les secrets des perso. Tu devras aider les enquêteurs, mais pas trop. N’hésites pas à les mettre sur de fausses pistes.

Effacée, tu déteste Partick Fernandez car ta sœur s’est suicidée à cause de lui.
Tu es serveuse chez Doris et ce soir, tu remplace ta collègue, sinon, tu n’aurais pas été présente.

Tu as couché avec ton collègue…

Liste des indices à cacher et accessoires:

· Un flacon sur lequel est marqué Aconitine, et que l’assassin devra cacher après son meurtre

· un journal (en annexe)
· - une photo de Lola et d’un bébé

· Un disque vinyle doré avec écrit le nom de la chanson « Born to be Min able », écrit par «partice Fernandez », ce nom étant rayé et/ou l’affiche pour la soirée (en annexe)
· Un dossier  pour l’agent de la brigade financière

· Un contrat à faire signer par Boney Effe, Traviata, Doris et Francois Claude

· Une affiche avec les photos des stars de disco (pour l’ambiance)
· Une carte du monde sur laquelle est écrit « sales capitalistes » avec une flèche montrant les USA 

· Une plaque d’agent de police

Dossier pour l’agent de la brigade financière :

Preuve irréfutable :

Donna Winter a commis un délit d’initié en vendant l’hôtel « Le magnifique » à Bernard Loisio alors qu’elle savait qu’une usine de rillettes allait s’implanter à proximité immédiate.

L’hôtel a été déclassé de 5* à 1*

Bernard Loisio s’est suicidé.

Donna Winter, en plus, a fraudé le fisc : la plus value a été envoyée à Monaco.
La Dépêche                                       
17 mars 1978

L’Amoco Cadiz : vers une catastrophe écologique ?




L'Amoco Cadiz, supertanker pétrolier, s'est échoué aujourd'hui en France, sur les côtes du Nord-Finistère, à proximité de Portsall. Les 42 hommes composant l'équipage ont pu être sauvés avant le naufrage du pétrolier qui transportait plus de 200 000 tonnes de fuel. La cargaison maudite a commencé à se disperser, laissant présager une terrible marée noire, une pollution des eaux et une importante menace pour les animaux marins et pour l'avenir des pêcheurs locaux.

Hier, l’Amoco Cadiz, un pétrolier de 234 000 tonnes de port en lourd construit en 1974, immatriculé au Liberia, affrété par la compagnie américaine Amoco Transport, filiale de la Standard Oil, s'est échoué au large des côtes bretonnes, en face du village de Portsall. 

L’histoire :

Le 16 mars 1978, l’Amoco Cadiz, parti du Golfe Persique pour Rotterdam passe au large de l'île d'Ouessant. Il fait route à la vitesse de 9,5 nœuds. Très rapidement, il tombe en avarie de gouvernail à 7,5 milles d'Ouessant. A 11 h 20, le capitaine demande l'assistance d'un remorqueur car l'avarie ne peut être réparée. Le pétrolier est alors à 10 milles au nord d'Ouessant. Le remorqueur le plus proche, le Pacific, est à 13 milles de là, à proximité de Portsall. Il fait alors route vers le nord dans le cadre d'une autre mission. Sa puissance est de 10 000 chevaux. En dépit des tentatives de remorquage, le bateau dérive.
Cependant, à 16 h 15, la chaîne de remorque casse. À ce moment le pétrolier se trouve orienté vers le sud. Le capitaine du pétrolier décide de mettre les machines en arrière pour s'éloigner de la côte, malgré son avarie de gouvernail. Le vent est d'ouest force 8, avec des rafales à 9-10 et la mer est formée avec des creux de 8 mètres. À cause de la houle, 2 matelots sont blessés.  Vers 19h30, après deux autres échecs de remorquage, la quatrième tentative sera fructueuse. L'équipage ramène la touline mais celle-ci casse et la remorque retombe à l'eau. Pendant ce temps, le courant devient plus fort et le bateau continue de dériver.
Le Simson, une remorque est à 40 milles. La prise de la remorque se poursuit. À ce moment le risque d'échouement est très important et il devient urgent de remorquer le pétrolier. Le système de relevage de l'ancre, finit par se casser et est arraché. Vers 21h, le pétrolier talonne (touche pour la première fois le fond). Il roule sous les vagues et ses machines sont noyées. Très vite, l’Amoco Cadiz est privé d'éclairage et de radio. Ensuite, il talonne une seconde fois. A 21 h 43, le pétrolier lance des fusées de détresse, la marée noire commence. Tout de suite après, l’équipage est évacué par hélicoptère. Avant 2h, 42 personnes sur 44 ont été évacuées. Les deux derniers vont devoir attendre jusqu'à 5 h avant de pouvoir quitter le navire.

La pollution 

En mer
La Société Shell-France a prévu, aujourd’hui, à 0 h 33 d'envoyer des pétroliers-allégeurs. Il s'agit de 3 navires d'une capacité de 65 000 tonnes, 100 000 tonnes et 18 000 tonnes. Depuis cet après-midi, les bateaux sont en place mais n'ont pas de pompes pour transférer le pétrole. La Marine Nationale envisage la mise en place sur le navire d'une source d'énergie destinée à alimenter des pompes immergées dans les soutes de l’Amoco Cadiz. Les moyens nécessaires à la mise en place de ce projet devraient être rapidement installés.

À terre
Les 220 000 tonnes de pétrole brut iranien transportées, auxquelles viendront s'ajouter 3 000 tonnes de fuel, furent déversées sur 400 km de côtes bretonnes (France).

Le plan Polmar a été déclenché le 16 mars 1978 à 23 h 45. Deux heures plus tard (à 1 h 45) une première réunion a eu lieu à Paris sous la houlette de la Direction de la Sécurité Civile. 
Plusieurs réunions ont eu lieu auourd’hui. Voici les décisions qui ont été prises :
 Acheminement de tous les barrages flottants sur les lieux du sinistre,
 Mise en alerte de la Grande-Bretagne, la Belgique, les Pays-Bas, l'Allemagne fédérale, la Suède, la Norvège et le Danemark afin d'obtenir leur aide.

 Pas d'avis d'incendie à bord

 Tentative d'allègement du pétrolier dès la fin de la tempête.

Cette catastrophe, sans précédent pourrait marquer un tournant dans l’histoire écologique. Interrogé par la Dépêche, René Dumont, ex candidat du Mouvement écologique à la présidentielle, a déclaré que « les dirigeants de Shell ont une responsabilité historique dont ils devront répondre face aux générations futures ».

Lilly Van Dreschen

Un nouvel accident domestique cause la mort d’un caniche nommé Sunny.

Hier, il était 20h quand Sunny, le caniche de la famille Bardot a été retrouvé mort au bord de la baignoire. 

La jeune propriétaire, Brigitte, raconte, la voix et les yeux pleins de larmes :

« il était si vif, si vivant ! Il adorait jouer à va chercher. C’est vrai qu’il avait tendance à prendre des objets ressemblant vaguement à un os et à aller le cacher. Je ne comprends toujours pas comment tout cela est arrivé. J’étais en train de me préparer à sortir en boîte et je me coiffais avec mon fer à friser. Je l’ai juste posé quelques secondes sur le bord du lavabo le temps de faire couler le bain de ma sœur qui me l’avait demandé et qui allait arriver d’une seconde à l’autre. Il a alors pris ce maudit fer à friser dans la  gueule et s’est jeté avec dans La baignoire, pleine d’eau, comme il l’aurait fait dans le jardin, derrière les fourrés. » 
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La suite, on l’imagine assez commodément : le chien, électrocuté, n’a pas survécu à ce drame et Brigitte, effondrée, a passé la soirée à pleurer son joli chien, regrettant amèrement d’avoir posé son fer avant d’avoir terminé de se coiffer.

Cet accident montre à quel point la vigilance est essentielle dans la prévention des accidents domestiques : chaque année, des personnes meurent électrocutées dans des circonstances similaires. On peut ainsi citer l’exemple récent de Mike Trant : la mort de ce chanteur avait fait la une de tous les journaux l’année dernière. Cet ancien membre des Bee Bees, un groupe de disco qui peinait à décoller, s’était électrocuté avec son fer à friser en le faisant tomber dans sa baignoire. Patrice Fernandez, le célèbre chanteur et également  ancien Bee Bees, avait été interrogé sur son absence aux obsèques. Il avait alors répondu qu’il avait envoyé des fleurs au troisième membre du trio, François Claude.

Les autorités rappellent donc les consignes de sécurité : ne jamais laisser un objet branché à proximité d’un point d’eau. Par ailleurs, si vous devez vous arrêter d’utiliser un appareil électrique, quelqu’il soit, pensez à bien le débrancher au préalable.

J.C. Vent Dame 
Actualité Artistique

Dans le monde de la BD : une nouvelle star ?
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Frank Margerin a sorti, en début de mois, son premier album de BD, aux Humanoïdes Associés: Frank Margerin Présente ! Titre évocateur...Il travaille depuis deux ans pour le magazine SF Métal hurlant, sous forme de récits complets parodiques et humoristiques, mettant en scène la vie quotidienne des motards, rockies ou petites gens. Tout passe à sa loupe, forçant le petit détail 
qui tue, et montrant l'autre côté du miroir déformant de sa salle de bain !

Né le 9 janvier 1952, son dessin rond s'approche des BD belges avec un trait plus jeté, et une somme de petits détails dans le décor. Avec en plus un état d'esprit qui enlève tout sérieux et donne du second degré à tout ce qu'il dessine. 

Dans le monde de la musique :
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Le chanteur-guitariste britannique Elvis Costello en association avec le  groupe "The Attractions" sort son second album, intitulé This Year's Model.  

 Enregistré aux Studios Eden de Londres, il paraît sous le label Radar Records. 

Les chansons, toutes écrites et composées par Elvis Costello, allient des sonorités punk et rock.

La mort d’une icône 
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Le 11 mars, il est 16h00 lorsqu’une nouvelle foudroyante se diffuse à la vitesse de l’éclair sur toutes les chaines de télévision et les stations de radio : l’interprète de « Magnolias for ever » mais aussi « Le lundi au soleil »  vient de mourir à 15h30 à son domicile parisien, boulevard Exelmans.

Les journalistes, les présentateurs répétaient inlassablement la nouvelle comme tenter de s’en convaincre eux-mêmes : oui, Il est mort. Lui, l’homme électrique, l’insatiable perfectionniste, l’icône du disco, le redoutable homme d’affaire, lui qui faisait danser la France entière le samedi soir depuis plus de quinze ans, la star sur-vitaminée dont chaque chanson est un tube, vient de se tuer à 39 ans.

Des centaines de fans s’étaient rassemblés actuellement devant son domicile comme pour y trouver un démenti, cherchant désespérément la silhouette de leur idole apparaître à son balcon. Mais à mesure que le temps passait et que l'espoir s'estompait, on commençait à assister ici à des scènes d’hystéries que la police et les pompiers peinaient à contenir. Des bouquets de fleurs et des lettres couvraient déjà le bas de son immeuble.

 La cérémonie de ses obsèques a eu lieu le 15 mars à l’église d’Auteuil, jour de sortie de son dernier 45 Tours : Alexandrie Alexandra. 

Queen :

Aujourd’hui, le titre «we are the champions», de Queen, est entré au hit parade des meilleures ventes en France 

We Are the Champions est une chanson écrite par Freddie Mercury et interprétée par le groupe Queen sur l'album News of the World. Ce chant est devenu très populaire dans le monde sportif et salue notamment nombre de remise de titres sportifs. Ce chant de 2 min 59 s figurait en face-B du morceau We Will Rock You sorti le 7 octobre 1977, titre avec lequel il s'enchaîne sur l'album. Contrairement à une croyance assez répandue, elle n'a pas été écrite en 1966 même si elle fait clairement référence à la victoire de l'équipe d'Angleterre de football en coupe du monde de 1966.

Freddie Mercury explique que le football lui inspira l'écriture de ce texte. Il voulait en effet un chant que les fans pourraient facilement chanter. Ce but fut atteint et même dépassé quand cet hymne fut adopté par l'ensemble du monde sportif

Brèves :

Encore un reporter molesté par le service d’ordre de  Patrice Fernandez. En l’occurrence, notre collègue Patrick Jivet, reporter chez Voilà venait couvrir la tournée française de l’auteur du tube Born To be Min Able.

Ce reporter, qui s’est fait connaître en illustrant les articles de presse de Denise Vabre, sur le mauvais goût vestimentaire, s’en est tiré avec quelques contusions.

Denise Vabre, interrogée, a déclarée : « cette violence est incroyable, le pauvre Patrick est furieux et je le comprends ». A notre connaissance, le journaliste n’a pas déposé plainte.

